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Aufgabe 1

Erginze. Jeder Ziegelstein ergibt sich als Summe der schrig rechts und schrig links
unter ihm stehenden Ziegel.

2 Euro 1 Euro 3 Cent 29 Cent

4 Euro 94 Cent

2 Euro 84 Cent

1 Euro 52 Cent

7 Euro 47 Cent

3 Euro 48 Cent

2 Euro 71 Cent

7 Euro 79 Cent

5 Euro 40 Cent

3 Euro 90 Cent

1 Euro 46 Cent 18 Cent 1 Euro 60 Cent

e)
Aufgabe 2

Erginze. Jeder Ziegelstein ergibt sich als Summe der schrig rechts und schrig links
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unter ihm stehenden Ziegel.

8 dm 7 cm
2dm 7 cm
1 dm 8 cm
a)
8 cm 8 mm
3 cm 2 mm
1 cm 6 mm
b)
3 dm 8 cm
3 dm 6 cm 5 cm
c)
7 dm
3 dm 8 cm
2dm 1 cm
d)
6mb5dm
3m1ldm
8 dm
e)
Aufgabe 3

Erganze. Jeder Ziegelstein ergibt sich als Summe der schrig rechts und schrag links
unter ihm stehenden Ziegel.

136 kg 454 g 622kg 266 g | 2t 428 kg 238 g

393 kg 925 g 884 kg 999 g 1t 360 kg 484 g
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250 kg 588 g

3t664 kg 123 g

1t274kg 233 g

c)

Q) 4t316 kg2 g 316 kg 880 g 2t771 kg 189 g
) 2t 126 kg 355 g 830 kg 216 g 2t 167 kg 439 g

e

Aufgabe 4

Erginze. Jeder Ziegelstein ergibt sich als Summe der schrig rechts und schrig links

unter ihm stehenden Ziegel.

7h 2 min 59 s

3 h 33 min 57 s

1h 44 min 47 s

1h 44 min 15 s

21 min 40 s

a)

2 h 44 min 59 s 2h 2l min 4 s

29 min 25 s 1h 23 min 13 s
b)
4d19 h 24 min
16 h 55 min 2d 10 h 29 min
12 h 7 min

c)
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6 h 51 min 45 s

3h 32 min 8 s

1 h 57 min 41 s

38 min 8 s

3 h 28 min 56 s

1 h 26 min 13 s

)

52 min 36 s
21 min 39 s
Viel Erfolg!
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